

## RECTIFICACIONES

**Rectificación al Reglamento (CEE) n° 2930/86 del Consejo, de 22 de septiembre de 1986, por el que se definen las características de los barcos de pesca**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 274 de 25 de septiembre de 1986)*

En la página 2, al final :

*en lugar de:* « Por la Comisión »,

*léase:* « Por el Consejo ».

---